香港文匯報訊(記者 繆健詩)駐 港部隊昨日在槍會山軍營組織第二 十一次無償獻血活動,共有450名 駐港海陸空官兵參加,共計獻血近 18 萬毫升。駐港部隊副政委陳亞丁 表示,駐軍一直緊守為人民服務的 宗旨,未來將繼續積極參與香港各 項公益活動,為香港作出更大貢 獻。

扩了解,此次無償獻血活動受到駐港官 兵的踴躍支持,駐軍衛生部門並預先 對報名官兵的身體條件和血液情況進行了嚴 格檢查。參與獻血的有435男性官兵及15名 女性官兵,單日為香港血庫合共獻血近18

陳亞丁:愛國親民 服務社會

陳亞丁到場慰問,他表示,駐軍自進駐以 來,一直忠實執行為人民服務的宗旨,從 1998年至今, 共超過8,450名官兵為香港市 民累計獻血近372萬毫升。

他說,今後,駐軍將繼續積極參加香港無 償獻血和各項公益活動,大力弘揚無私奉獻 和革命人道主義精神,積極發揮為人民服務 的優良傳統,堅持愛國親民、服務社會,為 香港的繁榮穩定作出新的更大貢獻。

有份參與的官兵都表示,能通過獻血為香 港貢獻而感到榮幸。其中,在港駐軍3年的 山東籍空軍曾凡標表示,自己是來港後才首 次獻血,今年則是第二次參與,他坦言能為 香港多做一點貢獻是一件值得驕傲的事,如 果日後香港政府有需要駐軍的幫助,他定樂 意為維繫香港的繁榮穩定而全力以赴。

女兵:為港獻血分外開心

首次獻血的湖北籍女兵余雪指,來港駐軍 5年一直都想參與獻血活動,她曾多次報名 未能成事,今年的身體條件終能達標,可在 退役前為香港獻血感到分外開心。

她感覺這是非常有意義的活動,之後有機 會一定會再參加。

香港紅十字會輸血服務中心行政及醫務總 監李卓廣表示,雖然現今醫療科技發達,不 過,香港醫療用血仍需有賴部隊官兵和廣大 市民的獻血支持。

21年來,駐港部隊一直是獻血活動中參 家屬感謝軍兵們的無私奉獻。

駐港官兵捐血 參與人數最多

450人共獻血18萬毫升 續參與公益事弘無私精神





與人數最多的一支團隊,他代表受惠病人和 ■陳亞丁(左二)與李卓廣(左一)到場了解官兵獻血情況。 香港文匯報記者彭子文 攝



■女兵余雪表示,能於退役前為香港市 民獻血感覺分外開心。 香港文匯報記者彭子文 攝

當司局長「工作影子」 張建宗讚港生積極



由扶貧委員會籌劃的「與司局長同 行」計劃昨日於政府總部舉行分享會及 頒發證書儀式後圓滿結束。上月16日至

本月1日期間,34名獲選參與計劃的高中生分別成為政府3名 司長及13名局長一天的「工作影子」,近距離體驗司局長的 工作及政府的運作模式。

政務司司長暨扶貧委員會主席張建宗表示,計劃提供了一個 讓政府高級官員與年輕人溝通及交流的直接渠道。有見於計劃 今年的踴躍反應及正面經驗,政府將積極考慮在明年再接再 厲,推出新一輪計劃。

在分享會上,同學們與他們的校長、老師、家人、朋友及所 跟隨的司局長,分享他們的體驗及感想。

分享會後,張建宗向同學頒發參與證書。他讚揚34名同學 的積極表現,讓特區政府問責官員能夠深入了解年輕一代對於 政府工作的看法。

他並指,同學亦能夠透過與司局長的一對一交流中獲得啟 發,有助該些年輕人規劃及鞏固未來的發展方向和目標。

「與司局長同行」計劃是由扶貧委員會籌劃的「友・導向」 師友計劃於本年度首度推出的項目。

計劃總共收到來自逾300間中學的1,163名同學的申請。計 劃委託了具經驗的非政府機構協助參與的同學在「工作影子」 開展前作好準備,並在「工作影子」完成後回顧其體驗。

■香港文匯報記者 聶曉輝



■張建宗向參加了「與司局長同行」計劃的34位同學頒發參

熱烈恭賀



友邦香港區域執行總監

容永祺先生, S.B.S., M.H., J.P.

第十五屆中國國際保險精英圓桌大會* 暨首屆國際保險文化節榮獲

「2018國際保險文化終身成就獎」



容永祺先生早前於第十五屆中國國際保險精英圓桌大會暨首屆國際保險文化節獲頒「2018國際保險文化終身成就獎」殊榮,以表彰他在國際保險文化建 設和傳播工作上有傑出貢獻及非凡成就。他更是首位獲此殊榮的香港保險業人士,友邦香港上下與有榮焉。

*中國國際保險精英圓桌大會致力提升中國保險精英專業質素、推動中國保險事業與國際接軌及提供世界級交流平台予行業精英,以樹立行業專業典範。 只有最佳保險營銷人員通過考核才能取得會員資格。

「友邦香港」是指友邦保險(國際)有限公司(於百慕達註冊成立之有限公司)。

